第12回こみっとフェスティバル2024出展団体募集要項

1 開催目的

NPOやボランティア団体等が、自らの活動情報発信や相談対応をすることにより、協働のまちづくりに対する市民意識を醸成するとともに、市民活動団体間のネットワークの構築を図るほか、市民の活動への参加を促すことを目的とした「第12回こみっとフェスティバル2024」に出展する団体の募集について必要な事項を定めるものとする。

2 主催

こみっとフェスティバル実行委員会

3 開催日時

令和6年2月17日(土) 午前10時~午後4時 令和6年2月18日(日) 午前10時~午後4時

4 開催場所

イオンモール水戸内原(水戸市内原2-1) 1階 メインコート

5 出展内容(予定)

①ステージ発表コーナー

発表日:令和6年2月17日(土)又は18日(日)

- ・ミニステージでの活動発表等
- ※ステージ発表は、会場の都合上、最大5名程度かつ最大15分程度でお願いいたします。
- ※楽器演奏はアンプを使用しない生演奏で近隣店舗へ迷惑とならない範囲でお願いいたします。 マイク・スピーカー・音楽プレイヤーは使用できますが、音量は運営側で調整させていただきます。

②動画放映コーナー

放映日:令和6年2月17日(土),18日(日)

- ・大型スクリーンを利用した団体の活動発表等
- ※動画は、各団体自ら撮影及び編集を行うともに、長さは3分~5分以内でお願いいたします。 ※各団体の活動発表の放映時間等は、出展団体数の確定後に調整させていただきます。

③市民活動相談・交流コーナー

出展日:令和6年2月17日(土)又は18日(日)

・ブースでの団体紹介、相談・交流等

④物販・体験コーナー

出展日:令和6年2月17日(土)又は18日(日)

- ・ブースでの体験、手作り品やリサイクル品などの物販等
- ※①・③・④の出展日については、ご希望に添えない場合もございますので、あらかじめご了承ください。

6 募集数

①ステージ発表コーナー 10団体程度(5団体程度/日)

②動画放映コーナー 10 団体程度

③市民活動相談・交流コーナー 10団体程度(5団体程度/日)

④物販・体験コーナー 12団体程度(6団体程度/日)

※2つまで重複してお申込いただくことが可能ですが、出展スペースの都合上、③と④は重複してお申込いただくことができません。

※お申込が募集数を上回った場合には、主催者側で調整させていただきます。

7 応募資格

NPO法人やボランティア団体、企業が行う社会貢献活動(CSR)など、市民活動を行う団体です。ただし、政治団体・宗教団体は除きます。また、次の条件を全て満たすことが必要です。

- ①市内に事務所又は活動場所があること。
- ②団体の構成員が5人以上であること。
- ③会則等を有し、組織としての実態があること。
- ④適切な会計処理が行われていること。
- ⑤暴力団や暴力団と社会的に非難される関係を持つ団体でないこと。
- ※当フェスティバルにおける市民活動とは、社会貢献性を持つ、公益的な非営利活動をいいます。

8 出展スペース

- ・場所の指定はできません。主催者一任となります。
- ・長机 (60cm×180cm)や椅子については、主催者側で準備いたします。
- ・市民活動相談・交流コーナー及び物販・体験コーナーの出展団体については、長机1台、椅子3脚程度と させていただきます。ステージのスペース確保のため、展示用パネルは設置いたしませんのであらかじめ ご了承ください。

9 その他

- ・出展に係る費用は、無料です。
- ・原則として、出展の準備から片付けまでの全ての作業は、出展団体自らが行うものとします。
- ・③, ④の出展団体は、準備を午前9時45分までに完了いただき、片付けは午後4時以降となります。また、イベント開催時間中の途中退席はできません。
- ・出展物の管理は出展団体自らが責任を持つものとし、盗難・紛失・損傷等の出展物の被害に対する補償などについては、主催者は一切責任を負いません。
- ・当日の食事につきましては、各自でご用意ください。
- ・令和6年1月に出展団体向けの説明会を開催する予定です。

10 申込方法

申込書を下記申込先へ直接持参いただくか、郵送、FAX又はEメールでお送りください。実行委員会で審査し、出展可否については後日(11月上旬ごろ)お知らせいたします。

11 申込期限

令和5年9月29日(金)まで ※郵送の場合は当日消印有効

12 申込先 こみっとフェスティバル実行委員会事務局(水戸市市民協働部市民生活課)

〒310-8610 水戸市中央1-4-1 水戸市役所4階

電話:029-232-9151(直通) FAX:029-232-9238 Eメール: kyodo@city.mito.lg.jp